



УКРАЇНА
ЯРЕМЧАНСЬКА МІСЬКА РАДА ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

від 28.05.2019

м. Яремче

№ 47

**Про заходи щодо забезпечення
організованого відпочинку та
оздоровлення дітей влітку 2019
року в регіоні**

Заслухавши інформацію начальника відділу молоді та спорту міськвиконкому Р.Слободяна про забезпечення організованого відпочинку та оздоровлення дітей влітку 2019 року в регіоні, міськвиконком відзначає наступне.

На території міської ради станом на 20.05.2019 року налічується 11 закладів, основним профілем діяльності яких є оздоровлення і відпочинок дітей як сезонно, так і цілорічно, а саме: сім позаміських закладів оздоровлення та відпочинку, два санаторії та один наметовий табір.

Аналіз підготовчих робіт оздоровчих об'єктів до роботи влітку показує, що традиційно заклади цілорічного функціонування (санаторії «Сніжинка», «Прикарпатський») готові до оздоровлення дітей, але через брак коштів не можуть усунути незначні недоліки протипожежної системи.

Активізувалася робота щодо підготовки до функціонування у літньому сезоні спортивно-оздоровчого комплексу «Смерічка» Прикарпатського національного університету імені В.Стефаника та приватний туристично-оздоровчий комплекс «Петрос». Усі підготовчі роботи адміністрації цих закладів планують завершити до 31 травня 2019 року.

Міським відділом Головного управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області проводяться планові обстеження усіх закладів, які будуть займатися оздоровленням дітей.

Керівникам усіх оздоровчих закладів, незалежно від форми власності та специфіки діяльності, необхідно посилено проводити роботу щодо дотримання умов безпеки життєдіяльності дітей у літній період.

Рішенням міської ради від 24.12.2015 року №24-2/2015 затверджена Програма з відпочинку та оздоровлення дітей на 2016-2020 роки. Цією Програмою передбачено кошти в сумі 150 тисяч грн. на оздоровлення дітей пільгових категорій у 2019 році.

Успішна організація та проведення кампанії влітку 2019 року залежить від якісної підготовки оздоровчої бази, організованого оздоровлення дітей, вчасного та повного фінансування, а також злагодженої взаємодії органів місцевого самоврядування та керівників оздоровчих закладів.

На підставі вищенаведеного

виконавчий комітет міської ради вирішив:

1. Інформацію начальника відділу молоді та спорту міськвиконкому Р.Слободяна про забезпечення організованого відпочинку та оздоровлення дітей влітку 2019 року в регіоні взяти до уваги (довідка додається).

2. Затвердити заходи щодо забезпечення організованого відпочинку та оздоровлення дітей влітку 2019 року (додаються).

3. Керівникам закладів визначеної мережі забезпечити:

3.1. Виконання завдань і приписів міських служб, виготовлення санітарного паспорта та оформлення дозволу на завіз дітей до початку функціонування закладу.

3.2. Дотримання вимог Держпродспоживслужби згідно з чинним законодавством впродовж літнього сезону.

3.3. Систематичне надання інформації про отримання дозволів на завіз дітей Координаційній раді міськвиконкому з питань відпочинку та оздоровлення дітей влітку 2019 року.

3.4. Опрацювання та подачу реальної інформації щодо розвитку матеріально-технічної бази оздоровчого закладу.

Відділу містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства міськвиконкому (Ю.Сіщук) звернутися з проханням до служби автодоріг області щодо поновлення розміток «Пішохідний перехід» на автодорогах у населених пунктах міської ради, у тому числі у районі розміщення санаторних та оздоровчих закладів Яремчанського регіону, де оздоровлюються діти.

5. Керівникам служб, на яких покладені завдання з виконання заходів, інформувати Координаційну раду міськвиконкому з питань відпочинку та оздоровлення дітей влітку 2019 про хід їх виконання до 05.06.2019 р. та про підсумки проведення оздоровчої кампанії до 10.09.2019р.

. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання рішення покласти на головного відповідального виконавця - відділ молоді та спорту міськвиконкому.

Зняти з контролю рішення виконавчого комітету Яремчанської міської ради від 25.09.2018 року №91 «Про проведення оздоровчої кампанії «Літо-2019».

. Контроль за виконанням даного рішення покласти на керуючого справами міськвиконкому Олександра Шимка.

Міський голова

Василь Онутчак